

Fairtradový počín roku - pravidla

Národní soutěž oceňující jedinečné úsilí v podpoře fair trade



Organizátor soutěže

Organizátorem soutěže Fairtradový počín roku (www.fairtradovamesta.cz/pocin) je organizace NaZemi, IČO 266 43 073, se sídlem Kounicova 42, 602 00 Brno. Soutěž probíhá za spolupráce organizací Ekumenická akademie a Fairtrade Česko a Slovensko. Cílem hlasování je zvolit nejlepší příklad dobré praxe, který je realizován subjekty zapojenými do kampaně Fairtradová města a Fairtradové školy.

Přihlašování příkladů dobré praxe

Řídící skupiny měst a škol zapojených do kampaně Fairtradová města a školy nominují svůj příklad dobré praxe do celorepublikové soutěže Fairtradový počín roku. Jednotlivé subjekty v rámci nominace připojí maximálně 2 své počiny, připojí ke každému textový popis na maximálně 3 odstavce a přikládají minimálně 1 ilustrační/dokumentační fotografii.

Nominace se posílají do konce ledna 2017 emailem na adresu stanislav.kominek@nazemi.cz. Předmět emailu nese název NOMINACE POČIN ROKU.

Pravidla a podmínky hlasování

Hlasování probíhá do konce února 2017. V rámci soutěže se udělují 2 ceny.

Hlavní cenou je **cena odborné poroty (Fairtradový počín roku)**. Na začátku února 2017 rozpošílá NaZemi do všech řídicích skupin elektronický formulář pro hlasování a přehled

všech nominovaných počinů v přehledném PDF dokumentu. Právo hlasovat má každá řídicí skupina i koordinační organizace (NaZemi, Ekumenická akademie, Fairtrade ČR). Každý hlasující (řídicí skupina nebo organizace) může rozdělit celkem 3 body mezi jeden nebo více počinů. Není dovoleno hlasovat pro svůj vlastní nominovaný počin. Vítězí počin s nejvíce získanými body, v případě remízy vítězí více počinů.

Hlasující při hodnocení počinů zvažují především tyto tři okolnosti:

- Do jaké míry je počin inovativní v českém prostředí?
- Jaký má dopad na zvýšení povědomí o fair trade?
- Jaký má dopad na prodej fairtradových výrobků?

Druhou cenou je **cena veřejnosti**. Nominované příklady dobré praxe se nahrají na fotoalbum facebookové stránky kampaně (www.facebook.com/fairtradovamesta). Veřejnost hlasuje pro jednotlivé počiny formou lajků. Vítězí počin s nejvíce lajky.

Předávání ceny

Výsledky obou hlasování budou zveřejněny do poloviny března na webové stránce kampaně www.fairtradovamesta.cz.

Vítěz ceny veřejnosti získá drobný dárkový balíček.

Vítězi ceny odborné poroty bude slavnostně předán titul Fairtradový počin roku z rukou garanta kampaně Fairtrade Česko a Slovensko. S předáváním je spojena mediální práce a získání dárkového balíčku.

Kontakt

V případě otázek kontaktujte organizátory soutěže Fairtradový počin roku (Stanislav Komínek, NaZemi, +420 774 737 176, stanislav.kominek@nazemi.cz).

www.fairtradovamesta.cz/pocin

www.fairtradeskoly.cz/pocin